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 ACTA N°07 

Sesión ordinaria celebrada por la honorable corporación municipal de Santa Rosa 
de Aguan, departamento de Colon. El día jueves 02 de abril del año 2020 siendo las 
9:25am en Oficinas de Catastro y Control Tributario de la comunidad de Dos Bocas, 
presidida por el Sr. Alcalde municipal Pablo Castro González, la Vice-Alcalde 
municipal Lidia Esperanza Casildo Martínez y los regidores por su orden: 1er regidor 
Carlos Abel López Escobar, 2da regidora Laysa Julyana Green Ruiz, 3er regidor 
Santiago Flores Ortiz, 4ta regidora Erla Yanira Martínez Fuentes, 5to regidor. Yadir 
Antonio Oviedo Bodden, 6to regidor: Fredis Yovani Flores, ante la secretaria que da 
fe, se discutió la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum 
2. Apertura de la sesión 
3. Lectura, discusión y aprobación de la agenda 
4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 
5. Puntos por discutir: 
5.1. Informe de donación de camas para el centro comunal de Dos Bocas. 
 
5.2. Informe de transferencia por parte del gobierno. 
 
5.3. Informe de seguimiento de cierre del municipio de Santa Rosa de Aguan. 
 
5.4. Informe de solicitud de modificación presupuestaria por SEDIS. 
 
6. Solicitud de terrenos, Solares y Dominio pleno. 

 
7. Asuntos Varios.                                                                                                                            
8. cierre. 
Una vez dadas las gracias a Dios por el Sr. Alcalde y aprobada la agenda se 
dio por abierta la sesión. 1) El Sr. Alcalde informo acerca de donación de 
camas, les informo que el ministro me llamo para ir a traer la cantidad de 10 
camas unipersonales totalmente nuevas, las cuales se utilizaran en caso de 
emergencia de la pandemia que se está presentando en el país, dichas 
camas ya están habitadas en el centro comunal de Dos Bocas, es lo que les 
puedo informar acerca de este punto, toda la corporación quedo de acuerdo. 
2) El Sr. Alcalde informo acerca de transferencia por parte del gobierno, esta 
transferencia el gobierno la mando para la compra de                                      
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ACTA N°08 

Sesión ordinaria celebrada por la honorable corporación municipal de Santa Rosa 
de Aguan, departamento de Colon. El día viernes 17 de abril del año 2020 siendo 
las 9:20am en Oficinas de Catastro y Control Tributario de la comunidad de Dos 
Bocas, presidida por el Sr. Alcalde municipal Pablo Castro González, la Vice-Alcalde 
municipal Lidia Esperanza Casildo Martínez y los regidores por su orden: 1er regidor 
Carlos Abel López Escobar, 2da regidora Laysa Julyana Green Ruiz, 3er regidor 
Santiago Flores Ortiz, 4ta regidora Erla Yanira Martínez Fuentes, 5to regidor. Yadir 
Antonio Oviedo Bodden, 6to regidor: Fredis Yovani Flores, ante la secretaria que da 
fe, se discutió la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum 
2. Apertura de la sesión  
3. Lectura, discusión y aprobación de la agenda 
4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 
5. Puntos por discutir: 
5.1. Informe de entrega de 710 raciones a personas de escasos recursos. 
 
5.2. Informe de donación de una vaca por el diputado Oscar R. Nájera. 
 
5.3. Informe de seguimiento de cierre de este municipio.  
 
5.4. Informe de donación de 80 raciones por la empresa Impalco, Paldecolsa, 

Agralsa y Palcosa. 
 
6. Solicitud de terrenos, Solares y Dominio Plenos. 
7. Asuntos Varios 
8. cierre. 
Una vez dadas las gracias a Dios por el Sr. Alcalde y aprobada la agenda, se dio 
por abierta la sesión. 1) El Sr. Alcalde informo acerca de entrega de 710 raciones, 
les informo que todo salió bien las 710 raciones se entregaron en 02 días ya que 
hicieron varios grupos para dichas entregas es lo que les puedo informar acerca de 
este punto, toda la corporación quedo de acuerdo. 2) El Sr. Alcalde informo acerca 
de donación de una vaca. Lo único que les puedo informar acerca de este punto es 
que tuvimos problemas con esa vaca ya que a la persona ya que a la persona que 
se le compro la mando a traer ya que aún no se le había cancelado, toda la 
corporación quedo de acuerdo. 3) El Sr. Alcalde informo acerca de seguimiento de 
cierre del municipio. Viendo la situación de cómo se está cumpliendo con el cierre 
del municipio y en vista que hay personas que ya conocen el horario de las personas 
encargadas de estar en la entrada del  
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ACTA N°09 

Sesión ordinaria celebrada por la honorable corporación municipal de Santa Rosa 
de Aguan, departamento de Colon. El día miercoles 29 de abril del año 2020 siendo 
las 9:15am en Oficinas de Catastro y Control Tributario de la comunidad de Dos 
Bocas, presidida por el Sr. Alcalde municipal Pablo Castro González, la Vice-Alcalde 
municipal Lidia Esperanza Casildo Martínez y los regidores por su orden: 1er regidor 
Carlos Abel López Escobar, 2da regidora Laysa Julyana Green Ruiz, 3er regidor 
Santiago Flores Ortiz, 4ta regidora Erla Yanira Martínez Fuentes, 5to regidor. Yadir 
Antonio Oviedo Bodden, 6to regidor: Fredis Yovani Flores, ante la secretaria que da 
fe, se discutió la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum 
2. Apertura de la sesión  
3. Lectura, discusión y aprobación de la agenda 
4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 
5. Puntos por discutir: 
 
5.1. Informe de transferencia por parte del Gobierno segunda etapa. 
 
5.2. Informe de visita de comisión para inspección de Centro comunal de Dos Bocas. 
 
5.3. Informe de continuación de caja puente en la comunidad de Brisas del Mar.  
 
5.4. Informe de solicitud de colaboración para personal de la base naval. 
 
5.5. Informe de solicitud de colaboración para personal de la Policía Preventiva. 
 
5.6. Informe de solicitud de colaboración para personal de la Xatrush. 
 
5.7. Informe de autorización de alimentación para las personas que estén 

embolsando las raciones. 
 
 
6. Solicitud de terrenos, Solares y Dominio Plenos. 
7. Asuntos Varios 
8. cierre. 
Una vez dadas las gracias a Dios por el Sr. Alcalde y aprobada la agenda, se dio 
por abierta la sesión 1) El Sr. Alcalde informo acerca de transferencia por parte del 
gobierno segunda etapa, les informo que dicha transferencia ya ha llegado solo a 3 
municipios y entre ellos nosotros fuimos uno de los beneficiados, ya que fuimos uno 
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de los primeros municipios en subir todos los datos al portal de transparencia, la 
transferencia que nos enviaron es para las mismas 710 raciones el cual se repartirán 
por comunidad, es lo que les puedo informar acerca de este punto, toda la 
corporación quedo de acuerdo. 2) El Sr. Alcalde informo acerca de visita de 
comisión, les informo que se presentaron: El Gobernador de Colon, Personal de 
salud, Personal de Copeco y el coronel encargado de fucina quien es el encargado 
de verificar el aislamiento en caso que se presente una persona con este virus, 
trajeron un kits de baño para cada cama, Laysa Green dijo: La semana pasada fui 
a una reunión en el Colegio de abogados, en donde se habló de que cada paciente 
debería de estar en una sola habitación, también se habló de que hay que tener 
mucho cuidado en cuanto al número de personas que entran al municipio y lo otro 
era referente a un cementerio para hacer fosas comunes para las personas que 
fallezcan por Covid 19 y menciono al municipio de Santa Rosa de Aguan ya que fue 
uno de los municipios que hicieron su liquidación en tiempo y forma y por tal razón 
llego el segundo desembolso, toda la corporación quedo de acuerdo con este punto. 
3) El Sr. Alcalde informo acerca de continuación de caja puente, el encargado de 
dicha construcción me llamo y me dijo que quería continuar con el proyecto hable 
con él y le dije que ese proyecto es pagado por el gobierno y debido al covid19 no 
se sabe cuándo les van a cancelar, toda la corporación quedo de acuerdo. 4) El Sr. 
Alcalde informo acerca de solicitud de colaboración para personal de la base naval, 
se mandará una solicitud para que nos ayuden en la repartición de dichas raciones, 
toda la corporación quedo de acuerdo. 5) El Sr. Alcalde informo acerca de solicitud 
de colaboración para el personal de la policía preventiva, también se les mandara 
una solicitud para que nos ayuden con la repartición de raciones en todo el 
municipio, toda la corporación quedo de acuerdo. 6) El Sr. Alcalde informo acerca 
de solicitud de colaboración para personal de Xatrush, al igual también se les 
enviara una solicitud para que nos apoyen en la entrega de dichas raciones, toda la 
corporación quedo de acuerdo. 7) El Sr. Alcalde informo acerca de autorización de 
alimentación para las personas que estén embolsando raciones alimenticias. En 
donde toda la corporación queso de acuerdo con el punto. 

� Solicitud de Terrenos, Solares y Dominio Plenos 
No hubo 

 
� Asuntos Varios 
1. El Sr. Alcalde menciono que la empresa EMAPROL nos hizo la donación de 

1 caja de mascarillas, 1 caja de guantes y 2 botes de 500ml de gel 
antibacterial. 2) Fredis Flores, le pregunto al Sr. Alcalde si aún no se ha hecho 
una evaluación en cuanto a conducta al personal de la policía municipal ya 
que no se respetan entre compañeros, sería bueno charlar con ellos más aun 
por el cargo que presentan en la municipalidad, la corporación municipal 
quedo de acuerdo. 3) Se presentó el empleado Melvin Díaz en el cargo de 
contador y presupuesto a informar las siguientes  

 



Municipalidad de Santa Rosa de Aguan 
Departamento de Colón 

Teléfono 2408-0654/2408-0261 

Munisantarosadeaguan2010@yahoo.com 

 

Juntos por un nuevo cambio del Municipio 
 

 
 
 




